Jednotkou sily v soustavé SI je newton (N). Jak vyjadiime tuto jednotku
pomoci zakladnich jednotek soustavy SI?

A kg-m-s~2 B. kg-m?.-s7% C. kg-m~!.s> D. kg-m?.s73

Kterd z nésledujicich jednotek nepatii mezi zdkladni jednotky soustavy SI?
A. kilogram B. watt C. metr D. kandela

Kterd z nasledujicich znacek pfedpon znamend miliontinu jednotky?
A. m B. p C. u D. M

Jednotkou price a energie v soustavé SI je joule (J). Jak vyjadiime tuto
jednotku pomoci zdkladnich jednotek soustavy SI?

A. kg‘m-s”2 B. kg-m2~s_2 C. kg-m!.s71 D kg~m2~s,_3

Na elektroméru byla zméfena hodnota spotfebované elektrické energie
72 kW - h. Jakd je hodnota této energie v joulech?

A.20-1027 B.72-10°T ©€.36-10°7 D.26-10%7

Které vyjadfeni jednotky vykonu watt (W) neni spravné?
A 1W=17J.57! B.1W=IN-m-s™!
C.1W=117Js D. 1W=1kg-m?.s73

Zelezo m4 hustotu 7,86 g - cm™. Jaka je jeho hustota v zdkladnich jednot-
kéch soustavy SI1?

A. 7,86-10% kg - m™> B. 7,86 kg - m™3

C. 7,86-10° kg - m™> D. 7,86-107% kg - m~3

Krychle m4 hranu o délce 2 mm. Jaky je jeji objem v krychlovych metrech?
A 4-10*m* B.8-10%m® € 8.10°°m® D.8-10°%m’

Které z ndsledujicich vyjadfeni jednotky tlaku pascal (Pa) neni spravné?

A. 1Pa=1N.-m! B. 1Pa=1N.-m2
C.1Pa=1J.m™> D. 1Pa=1kg-m™! s7?

V jakych jednotkdch méfime tepelnou kapacitu t&lesa?
A.J B. J-kg™! c.J.K™! D. J-kg™'-K™!
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